

奋力夺取防灾减灾救灾和经济社会发展双胜利

对照中共沧州市委十届八次全会明确的重点任务完善举措,推动各项工作实现新突破

渤海新区黄骅市“三个聚焦”推进经济高质量发展

本报讯(记者康学翠 通讯员刘相和) 加快完善河道防洪工程体系,加快沿海经济高质量发展,加快实现旱碱麦规模化种植、标准化管理、精深加工和产业化培育,推进城市更新打造高品质城市……11月28日,渤海新区党工委、黄骅市委召开常委(扩大)会议,传达学习中共沧州市委十届八次全会精神,研究贯彻落实意见,扎实推进全会部署要求在海滨新区黄骅市落地落实。

市委常委,渤海新区党委书记、黄骅市委书记董鸣镛表示,渤海新区黄骅市将认真贯彻落实中共沧州市委十届八次全会精神,对照全会明确的重点任务,完善举措,推动各项工作实现新突破。

聚焦提升防灾减灾救灾能力,渤海新区黄骅市将加快完善河道防洪工程体系,统筹上下游、左右岸、干支流关系,重点完成水毁修复项目,大力实施区域水网互联互通工程。加快完善城市内涝治理体系,坚持调排结合,突出低洼易涝的重点区片和重点区域,积极谋划实施城市内圈和外圈排蓄水系治理、提升和连通等项目,全面提升城市韧性。加快完善沿海防潮工程体系。积极谋划生态海堤、海洋防灾减灾能力提升等项目,增强沿海抵御风

暴潮的硬件能级。聚焦加快沿海经济高质量跨越发展,渤海新区黄骅市围绕打造多功能、综合性、现代化港口,加快完成港口总体规划修订和专项规划编制,提速推进总投资558亿元的21个专业码头建设,重点抓好400万吨国家煤炭储备基地和煤炭、原油商储基地建设。围绕盐碱地综合开发利用,构建旱碱麦育种、种植、推广、加工等四个标准化体系,加快实现旱碱麦规模化种植、标准化管理、精深加工和产业化培育,努力做好盐碱地特色农业大文章。围绕京津冀协同发展,突出抓好央企二、三级子公司或创新业务板块引进。围绕做大做强临港产业,大力推动绿色化工、装备制造等主

市科技局贯彻落实市委十届八次全会精神

坚持创新驱动发展 激发全社会创新活力

本报讯(记者康学翠 通讯员刘天伟) 落实好研发费用加计扣除、高新技术企业税收优惠等科技惠企政策,支持企业申报各类科技项目,建设研发平台……眼下,市科技局正有序推进各项科技创新重点工作落实,以科技创新赋能经济社会高质量发展。

推进京津冀协同发展,协同创新是重要的推动力。市科技局将不断强化与京津科技交流合作,持续推进河北·京南国家科技成果转化示范区建设,积极探索“京津研发、沧州转化”工作模式,做强科技成果转化平台,培育壮大技术要素市场,做优科技成果转化服务,推动重大科技成果产业化,推动更多京津科技成果在我市孵化转化。

做好盐碱地特色农业这篇大文章,科技创新是武器。市科技局将围绕盐碱地综合利用、旱碱麦品种选育等产业发展需求,加强与中科院、中国科学院南皮试验站等科研院所合作,提高技术研发和成果转化能力,推动农业科技园区提档升级,助力旱碱麦产业发展。

新能力。市科技局将深入开展科技企业精准培育和梯度培育,不断完善“科技型中小企业—高新技术企业—科技领军企业”梯度培育体系,推动我市更多科技企业成为国家科技型中小企业和高科技企业。对纳入省科技领军企业培育库的企业给予重点支持,着力将产业龙头企业培育成为科技领军企业。

市委政法委员会全体会议强调 抓紧抓实各项政法工作 为高质量发展贡献政法力量

本报讯(记者孙晓卉) 昨天,我市召开市委政法委员会全体会议,总结今年以来全市政法工作开展情况,安排部署下一步重点工作。会议肯定了今年以来全市政法工作取得的成绩,就进一步做好有关工作提出要求。会议指出,全市各级政法部门要切实思想和行动上统一到党中央和省委、市委部署要求上来,抓紧抓实各项政法工作,确保今年各项工作圆满收官。要立足政法机关职能,聚焦精准排查化解风险隐患、提升网格管理服务效能、强化社会面管理等具体任务,细化举措、压实

我市颁发首批“互联网+”农村不动产权证书 40余户村民领取证书

本报讯(记者刘杰 通讯员王长雷) “不用多次跑县城,在家门口就能领到宅基地证,真是太方便了。”献县小平王乡西王庄村村民张慧超,拿着崭新的农村宅基地不动产权证书激动地说。日前,沧州市首批“互联网+”农村不动产权证书发证仪式在献县小平王乡西王庄村举行,6户村民当场领取了不动产权证书。

青县“新时代文明实践志愿服务大集”走进曹寺镇

本报讯(记者张峻豪) 健康义诊、法律咨询、政策宣讲、免费理发……日前,在青县曹寺镇西姚辛村党群服务中心,村民们正在赶一场独特的“志愿服务大集”,来自青县司法局、公安局、人民医院等各行各业的30余名志愿者,为村民们送上了精彩的文化大餐和贴心的惠民服务。

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中杰 17731719785 曹萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



初冬时节,盐山县小营乡牧草种植基地的牧草喜获丰收,当地有序开展冬季打贮草工作。近年来,盐山县小营乡通过优良牧草的种植,不仅带来了良好经济效益,还为畜牧业发展提供了保障。 刘蒙蒙 摄

社区能人显本领 服务群众零距离 海兴开展“能人服务周”活动

本报讯(记者康学翠 通讯员赵元昌) “王智勇师傅人好、技术也好,我家暖气不热,他给修了修,屋里现在可暖和了。”海兴县城市花园小区居民赵吉春对贴心周到的志愿服务连连称赞。日前,海兴县委组织部会同苏基镇党委联合开展“能人服务周”活动,组建能人先锋队开展志愿服务,受到群众一致好评。

到2025年,全国将开展100个儿童友好城市建设试点 “1米高度”如何更好看世界

当人们俯下身子,体验“1米高度”看世界的时候,一切变得不同,而这些不同关乎我们的未来。11月20日是联合国确定的世界儿童日。2022年,我国在14个城市推进儿童友好城市试点建设。记者在多地走访发现,儿童友好城市建设已带来一系列变化。

在儿童友好城市建设中,儿童的参与权易被忽略。在儿童友好城市建设中,儿童的参与权易被忽略。长沙市自然资源和规划局二级调研员王慧芳说,很多家长、老师有“替孩子做主”的思想,对于“儿童参与”的认识不深刻,致使很多儿童生活主题单一,交往范围狭窄。

深圳市沙河街道文昌街社区2023年成立了儿童议事会。每周末活动安排、院落环境卫生状况、空间使用等问题,都是孩子们重点关注、讨论分析的议题。社区儿童参与社区事务均可获得积分,兑换儿童空间的奖品。

多地加快建设儿童友好城市 按照多部门发布的《关于推进儿童友好城市建设的指导意见》,到2025年,全国范围内将开展100个儿童友好城市建设试点,让儿童友好要求在社会政策、公共服务、权利保障、成长空间、发展环境等方面得到充分体现。

与“儿童友好”的距离还有多远 何谓“儿童友好”?《儿童权利公约》提出儿童具有生存权、受保护权、发展权与参与权四大权利,儿童友好的最基本内涵就是尊重儿童的这些基本权利。记者在多地采访了解到,目前一些城市适儿化的空间和设施数量还不充分,质量也有待提高。

如何让儿童更多参与其中 建设儿童友好城市应该倾听儿童的声音,让儿童更多参与其中。 据新华社电